



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020

Axa Prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei

Obiectiv Specific 4.4: Reducerea numărului de persoane aparținând grupurilor vulnerabile prin furnizarea unor servicii sociale/medicale/socio-profesionale/de formare profesională adecvate nevoilor specifice

Contract POCU: 465/4/4/128038

Titlu proiectului: „VENUS – ÎMPREUNĂ PENTRU O VIAȚĂ ÎN SIGURANȚĂ!”

Nr. 945/44694/24.12.2020

### Comunicat

În data de 04.12.2020 la sediul Locuinței Protejate Venus din județul Bacău s-au desfășurat două ateliere de lucru cu ocazia marcării Zilei Internaționale pentru Eliminarea a Violenței asupra Femeii.

Tema centrală acelor două ateliere de lucru a fost **„Violența în familie în contextul pandemiei”**.

La atelierele de lucru au participat 10 victime ale violenței în familie și 4 specialiști în domeniul prevenirii și combaterii violenței în familie, membrii echipei de implementare a proiectului „VENUS – ÎMPREUNĂ PENTRU O VIAȚĂ ÎN SIGURANȚĂ!”, Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020, Axa Prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei, Obiectiv Specific 4.4: Reducerea numărului de persoane aparținând grupurilor vulnerabile prin furnizarea unor servicii sociale/medicale/socio-profesionale/de formare profesională adecvate nevoilor specifice, Contract POCU: 465/4/4/128038.

**25 noiembrie – Ziua Internațională pentru Eliminarea Violenței asupra Femeii** a fost stabilită de către Adunarea Generală a Națiunilor Unite în anul 2000, prin Rezoluția Nr. A/RES/54/134, și reprezintă un instrument juridic prin care guvernele, agențiile Națiunilor Unite, organizațiile internaționale sunt invitate să organizeze evenimente, în aceasta zi, pentru a atrage atenția tuturor asupra problemei violenței împotriva femeii.

De la izbucnirea pandemiei de COVID-19, datele și rapoartele emergente ale celor din prima linie au arătat că toate tipurile de violență împotriva femeilor și fetelor, în special violența domestică, s-au intensificat. Aceasta este "The Shadow Pandemic" ("Pandemia din umbră") care crește în

mijlocul crizei COVID-19 și este nevoie de un efort colectiv global pentru a o opri. Deoarece cazurile COVID-19 continuă să tensioneze serviciile de sănătate, serviciile esențiale, cum ar fi adăposturile pentru violență domestică și liniile de asistență, au ajuns la capacitate maximă. În aceste împrejurări, trebuie să se acorde prioritate abordării acestui fenomen în eforturile de răspuns și recuperare COVID-19.

Agenda 2030 pentru Dezvoltare Durabilă, adoptată în 2015, recunoaște, printre altele, egalitatea între sexe și emanciparea femeilor ca o prioritate-cheie și promite că "nimeni nu va fi lăsat în urmă". Obiectivul 5 are ca scop "realizarea egalității de gen și abilitarea tuturor femeilor și fetelor" și include obiective specifice pentru a elimina toate formele de violență împotriva femeilor și fetelor. Pentru prima dată, eliminarea violenței împotriva femeilor și a fetelor a devenit o parte esențială a agendei globale de dezvoltare.

D.G.A.S.P.C. Bacău susține astfel eforturile de conștientizare asupra problemei violenței împotriva femeilor și sprijină derularea în județul Bacău, prin Agenția Națională Pentru Egalitate de Șanse Între Femei și Bărbați, a campaniilor pentru eliminarea violenței împotriva femeilor și fetelor.

Coordonator local,  
Dănilă Adriana

